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X 1a mudi ciia axit cacboxylic v6i (CHa):N = X ¢6 dang la HOOC-R-COONH(CHs)s
Y 1 mudi cita a-amino axit no véi axit nitric = Y ¢ dang la HOOC-R*-NH:NOs.

_{HOOCRCOONH(CH;); +NaO! {NAOOCRCOONA,NM)(X?R'NHZ
E L,

NaNO3 S

'HOOCRNH; NO3
ffd
Tacé: nx =nciy),x =0,03mol = ny, :w =0,03mol
PTHH: HOOC-R-COONH(CHj)s + HCl——> (CH3)sNHCI + HOOC-R-COOH
Ta cés muooc-s-coon =i =i =0.03m61 > Mioc s coon = oo =90 (R =0)

Viy X la HOOC-COONH(CHs)s va Y la HOOC-C4Hs-NH:NO3 => mg =9,87 (g)
Ci Chon D.
hi nghiém 1: Cho 20 ml ¥ vio BaClz thiz ngy 2 =n; =0,01mol

B0, =0,05-0,025=0,025 mol = my g,y o =6.95(2)

‘Thi nghiém 2: Cho KMnOs (8,610 mol) véo Y thi —“5n_ . = Snxamo, =4,3.10~ mol
‘Trong khng khi, Fe2+ bi oxi hoi thinh Fe3+ véi s6 mol tuang img 12 0,025 - 0,0215 = 3,5.10” mol

4 35107

Viy %n, . = 1100%=14%
By %onge =0 005

Ciu 80: Chon A.

Khi dét chay hoan toan X: —2%E 5 n o, =1,46mol = ncoo = =0,48mol
Xét hn hop Z, gia sir trong hén hop chira C:HsOH va C2Hs(OH). Khi do ta co hé sau:
46nc.iion +62nc.u,om), =178 nepon =0, 2mol

=
nc.aon + 20Ca,0m) 0,14mol
* Khi xét cic truomg hop khéc cia hén hop Z déu khong thoa tuong tu hé trén cho gi:

Khi cho X téc dung véi NaOH: — ™ 5my = my +40nx.0n ~mz =36,66(2) (nxon = ncoo =0,48mol )
Diing tang giam khdi luong dé dua mudi Y vé axit tuong img mey: =my —22nx.0n =26,1(g)
Quy dbi 26,1 gam hén hop axit thanh CgHag.> va COO => mc .

 Gia sir dot: CaHana thi —Sn (e

= —4n_coo = 4,98(2)

o, = 2(Acson +Nemy(0m: )~ Meos(uns 1) = 0,3mol
= Mg, t1.2) =G, 11,2 = 120 ong i) = 1 38mol
Ap dung db bit bio hoa khi dét chiy CrHog.» co: By =ncp,,

ny

Nco, — N0 =0,39mol

Nhin thiy ring 1< <2, nén trong hdn hop axit ¢ chira axit hai chirc. Ta ¢ hé sau:
o

{nmm« +2nRycoom),

oo =0.48__ [ncoon =0.3mol
=
necoorms =0,09mol

rcoot + NRycooi,
Xét hdn hop axit ta c6: —"S>angcoon +bngycoon,
—0,3a+0,09b=0,78=a 2 = CH3;COOH va HOOC-COOH

Nhin thiy ring trong X chi chita mt este don chire d6 la CH;COOC:Hs.

81 e coocu, = nccoon ~2ncayom, =0,02mol = Y%men,cooc.n, =4.98%

=1co,sp eny) ~ 2Nc,n0m + ey om),)
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TU BIEN PHUONG TRINH DE THI THU THPT QUOC GIA NAM 2020

HOA HOC PESO1
- thi: KHOA HOC TU NHIEN
DE THAM KHAO Mén thi thanh phin: HOA HOC
(Dé 6 4 trang) Thoi gian lam bai: 50 phiit, khong ké thii gian phat dé
Ho,tén ti sink
b bio da
* Cho biét nguyén tir khéi cia céc nguyén

H=1:He=4:C= 12N~ 14 : N: g = 24; Al=27; S = 32; Cl = 35,5 K = 39; Ca = 40;
Cr=52; Mn = 55; Fe = 56; Cu = 64; Zn = 65; Br = 80; Ag = 108; Ba=137.
* Céc thé tich khi déu do & diéu kién tiéu chudn, gia thiét cac khi sinh ra khong tan trong nudc.

Ciu 41: Chit nio sau day thudc loai polisaccarit?

A. Saccarozo. B. Xenlulozo. D. Glucozo.
: Cong thirc héa hoc cita Crom(Ill) oxit la
A.CrO0s. B.CrO. D. Cr(OH)s.
im loai nio sau dy tan khéng trong nude 6 diéu kién thuong?
B. Ba. ", Li. D. Al
tic dung véi luu huynh (dun nong), thu drge sin phim I
B. FeSOa. . D. FeSa.
im loai nio sau diy tan duge trong dung dich HCI?
B.Zn. C.Cu. D. Au.
Céu 46: Chit o sau iy dugc ding dé khir chua dit trong nong nghi
A. CaCOs. B. NH4NOs. C. CaO. D.KCL
Céu 47: Dung dich ndo sau diy lim quy tim hod do?
A. NaOH. B. H2NCH,COOH. C. CH:NHa. D. HNOs.

'hét bt X mau den, c6 kha nang hip phu cac khi déc nén duoc ding trong trong cic miy loc
nuéc, khiu trang y té, mit na phong déc. Chit X la

A. cacbon oxit. B. luu huynh. C. than hoat tinh. D. thach cao.
im loai nao sau diy diéu ché dugc bing phuong phép thiy luyén?

B.K. C. Mg, D.Ag.
‘ong thite cua axit fomic
A. Ci7H::COOH. B. C;HsCOOH. C. HCOOH. D. CH;COOH.
‘o nio sau dily thude loai to nhin tao?
A. Tonilon-6.6. B. To visco. o tm. D. To capron.

: Dung dich chit nio sau diy hoa tan duge ALO?
D. NaOH.

A.NaxCOs va KOH. B. NH4Cl va AgNO;.
Céu 54: Este nio sau ddy tic dung voi dung dich NaOH thu duge ancol etylic s

A. CHsCOOCH:. B. HCOOC:Hy. . CH;COOC:Hs. D. HCOOCH:.
Cau 55: Cho 2 ml ancol etylic vio éng nghiém kho c6 sin vai vién di bot, sau do thém timg giot dung
dich 2S04 dic, lic déu. Dun néng hén hop, sinh ra hidrocacbon Y lim nhat miu dung dich KMnOs.
ChitY la

A. ctilen. B. axctilen. C. andehit axctic. D. propen.
Ciu 56: Cho 7.2 gam dimetylamin vio dung dich HCI loaing du, sau khi két thiic phin img thu duoc
m gam mudi. Gi tri caa m la

A.13.04. B.10.85. [SRTRE D. 1288
Ciu 57: Dun néng 121,5 gam xenlulozo véi dung HNO; dic trong H,SO; dic (ding du), thu

D. NaOH va H:S04.
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duge x gam xenlulozo trinitrat. Gid sir higu sudt phan ing dat 100%. Gi tri cua x 1a

A.22275. B. 186,75. €. 176,25. D. 129.75.

Ciiu 58: Thi nghiém ndo sau day thu dwoc mudi st(Il) sau khi két thic phan img?
A. it chay Fe trong binh khi Cla du. B. Cho Fe(OH), vio dung dich H2S0s dic, nong.
C. Cho Fe vo dung dich HNO; loang du. D. Cho Fe vio dung dich CuSOs.

Chu 59: Thi nghiém no sau diy o xdy ra &n mon dién hoa hoc?
A. Dét day sit trong binh dung khi Ox.
B. Nhing thanh kém vio dung dich hdn hop gbm CuSOs va HCI lodng.
C. Nhiing thanh magie vao dung dich HCI
D. Nhing thanh déng vio dung dich HNO; lodng.
Ciu 60: Hod tan 0.23 gam Na vio nuée du thu duge V lit khi Hz. Gid tr cia V 1d
A.0224. B.0.448. €.0336. D.0.112.
Ciu 61: Phat biéu nao sau dy ding
A Xenlulozo ¢ cAu trilc mach x B. To tim thudc loai to ting hop.
C. Cao su buna thuje loai cao su thién nhién. D. PE duoc diéu ché bing phin img tring hop.

Ciu iy phin hodn ton tinh bdt, thu duoe monosacearit X. Lén men X (xic tic enzim) thu duge
chit hiru co Y va khi cacbonic. Hai chit X, Y lan luot la

A. glucozo, sobitol. B fructozo, etanol. €. saccarozo, glucozo. . glucozo, etanol
Céu 63: Phit biéu nio sau diy ding?

A. Alanin lim mit ma dung dich Bra. B. Axit glutamic la hop chit co tinh ludng tinh.

C. Trong to tim c6 cic gbe B-amino axit. D. Phin tir Gly-Ala-Val ¢ 3 lién két peptit.

Chu 64: Cho 11,6 gam Fe vio 100 ml dung dich CuSOs IM. Sau khi phan img xy ra hoan toan, thu dugc
m gam hdn hop kim loai. Gid tri ciia m la

A.120. B.638. C.64. D.124.
Céu 65: Cho hoi nude di qua than nong do duge hén hop khi X gém COs, CO va H. Toin bd lugng
X khir vira hét 48 gam Fe203 thanh Fe v thu duoc 10,8 gam H:0. Phén tram thé tich ciia CO; trong
hén hop X 1a

A 14.286%. B.28,571%. C.16,135%. D. 13.235%.
Ciiu 66: Cho 50 dd céc phin img sau (theo diing ti 1¢ mol):

(a) 2X1 + 2H 0 —tinstimctminssm 9%, + X1+ HyT (b) X2+ €02 —> Xs

(€) 2X2 + X3 —— X1+ Xa + H:0 (d) X2+ Xs — Xo+ H:0
Biét Xi, Xz, Xa, Xs, Xe la cic hop chét khac nhau cia kali. Cac chit X4 va Xe lin luot la

A.KCIO va KHCOs. B. KCl va KHCOs. C.KCl va K2COs. l). KCIO va K2COs.
Céu 67: Nung néng 0.1 mol C4Hiy c6 xic tic thich hop, thu duge hdn hop khi gdm Hy, CHy, CHy, CoHg,
CsH, CiHy va Csbo. Din X qua binh dung dung dich Br: du, sau khi phan img hon toin khdi luong
binh ting m gam va c6 hdn hop khi ¥ thoit ra. Dt chéy hoin todn Y cin vira dii 6,832 lit khi Oz.
ciamli

A322. B.2.80. (SRR D.4.20.
Chu 68: Hoa tan hon ton m gam hdn hop gdm Nax0 va ALOs (ti 1& mol tuong iimg 14 4 : 3) vio mude,
thu duge dung dich X. Cho tir tir dung dich HCI IM vio X, két qua thi nghiém duoe ghi 6 bing sau

“Thé tich dung dich HCI (mi) 300 600
Khdi lugng k&t tia a at26
Gid tri cita a vi m n lugt o
A.234va359. B.156va21.7. C.15.6va554. D.23.4va56.3.

Céu 69: Cho cic phit biéu sau :
(a) Cao su luu héa ¢6 tinh dan hdi, 1au mén va khé tan hon cao su thuong.
(b) Glucozor goi 13 duimg mia, fructoza goi la duong mét ong.
(c) Luc bazo ciia amoniac yéu hon luc bazo cia metylamin.
(d) Dé giam dau nhirc khi g hodc kién dét co voi tdi vao vét dbt
(€) M& lon hodc diu dira c6 thé ding lam nguyén lidu dé san xudt xa phong va glixerol.
S phat biéu ding la
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Céu 70: Dét chiy hodn toan a mol X (la trieste cita glixerol véi cic axit don chite, mach ho), thu duge b
mol CO2 v ¢ mol H20 (b — ¢ = 4a). Hidro héa mi gam X cin 6,72 lit > (dktc), thu dugc 39 gam Y (este
n0). Bun néng mi gam X véi dung dich chira 0,7 mol NaOH, 6 can dung dich sau phin img, thu duge m2
gam chét rin. Gid tri cia m2 la

A.572. B.426. c.532. D.526.

Céu 71: Thyc hién cic thi nghiém sau :

(a) Suc khi CO: vio dung dich CaCl: du

(b) Cho kim loai Na vio dung dich Fe(NO3); du.

(c) Cho dung dich Ba(OH)> dur vio dung dich Aly(SOx)s.

(d) Cho dung dich Fe(NO3): vio dung dich AgNO; du.

(&) Hoé tan CaO vio dung dich NaHCO; dur.

Sau khi cac phan img két thiic, s thi nghiém thu dugc két tia la

A4 B.3. LS. D.2.
Ciu X thyc hién cic phan img sau (theo diing ti 1¢ mol):

(a) X +2NaOH —“> Y +Z+T ()X +H L5 E

(c) E+2NaOH —— 2Y + T (d) Y + HCl — NaCl+F
Biét X la chilt hitu co mach h, c6 cong thirc phén tir 1a CsHi204. Phin tir khéi cia chit F

A.60. B.74. .46 D.72.

Cdu 73: Cho mé hinh thi nghiém sau:

Hinbop
Cainoy
wibgicwo

Cho ciic nhin xét sau
(a) Thi nghiém trén nhim muc dich xc dinh dinh tinh cacbon va hidro trong hop chét hiru co.
(b) Bong tim CuSO; khan nhim phat hién s c6 mit cita nuéc trong sin pham chiy.

duoc lp hoi chii xudng dé oxi bén ngoai d& vio dé dét chay chit hitu co.

(d) Ong nghiém dung nusc véi trong dé hap thu khi CO; va khi CO.

(e) Chat dé sir dung dé oxi héa chit hiu co trong thi nghiém trén la CuO.

(f) C6 thé sir dung mo hinh trén dé xic dinh nito trong hop chit hiru co.

i ding 1

L 3. B.S. C.4. D.6.
Ciiu 74: Hoa tan hén hop gdm gdm CuSO: va NaCl vio
nue, thu dugc dung dich X. Tién hanh dién phin X voi
dién cuc tro, ming ngin xép, dong dién co cuimg do
khéng déi. Téng s6 mol khi thu duge & ca hai dién cuc
(n) phu thude vio thii gian dién phan (t) duge mo ta nhu
db thi bén. Gia thiét hiéu sudt dién phan la 100%, bo qua
su bay hoi cua nude. Gid trj ciia m I

s gion 8i0)

A.3355. B.39.40. C.51,10. D. 43,70.
Ciiu 75: Hoa tan hoin toin m gam hdn hop X gém AL Cu va FeS vio dung dich chira 0,32 mol H2SO4
(dic), dun néng, thu duoc dung dich Y (chit tan chi gdm céc mudi trung hoa) va 0,24 mol SO; (I chit
khi duy nhét). Cho 0.25 mol NaOH phan ing hét véi dung dich Y, thu duge 7.63 gam két tua. Gid tri cia
ml

A.4,66. B.534. C.561 D.544.
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Céu 76: X, Y 1 hai axit cacboxylic no, don chirc mach hos; Z 1 este tao tir X vi Y vi etilenglycol. D6t
chiy hoan toan 35,4 gam hén hop E gém X, Y, Z bing khi 02 thu duge 31,36 lit khi CO: (dktc) va 23.4
‘gam H20. Mt khic, cho 35,4 gam E téc dung vi 400 ml dung dich NaOH IM va KOH 0,5M, dun néng,
Sau phan iimg hoan toan, ¢ can dung dich thu durge m gam chit rin khan. Gid tri cia m la

A.46, B.510. C.508. D.482.
Ciiu 77: Hoa tan hét 23,18 gam hén hop X gdm Fe, Mg va Fe(NO:)s vio dung dich chira 0,92 mol HCl
va 0,01 mol NaNO, thu dugc dung dich Y (chét tan chi ¢6 46,95 gam hdn hop mubi) v 2,92 gam hén
hop Z gdm ba khi khong miu (trong do hai khi ¢ s6 mol bing nhau). Dung dich Y phan img dugc t6i da
v6i 0,91 mol KOH, thu duoc 29,18 gam két tiaa. Biét cic phan img xdy ra hoan toan. Phin tram thé tich
cita khi c6 phin tir khéi 16n nhit trong Z 1

A.45.45%. B.58.82%. C.5137%. D.75,34%.
Ciiu 78: Hon hop E gdm cht X (CaHz10:N) vi Y (CaHow205N2) trong d6 X khéng chira chirc
este, Y 1d mudi ciia a-amino axit v6i axit nitric. Cho m gam E tic dung vira i véi 100 ml NaOH
1,2M dun néng nhe, thiy thoat ra 0,672 lit (dktc) mét amin bic 111 (& diéu kién thuomg 1a thé khi).
Mt khic, m gam E tac dung véi dung dich HCI (du), thu duge hdn hop san pham trong dé c6 2,7
‘gam mot axit cacboxylic. Gi tri ciia m 14

A.9.87. B.9.84. C.9.45. D.9.54.
Ciiu 79: Trong qué trinh bao quin, mét miu mudi FeSOs.7H20 (c6 khéi lugng m gam) bj oxi héa b oxi
khong khi tao thanh hdn hop X chita cic hop chit ciia Fe(Il) va Fe(IIl). Hoa tan toin b X trong dung
dich loaing chita 0,025 mol H2SO4, thu duge 100 ml dung dich Y. Tién hinh hai thi nghiém voi Y:
i nghiém 1: Cho lugng du dung dich BaClz vao 20 ml dung dich Y, thu duoe 2,33 gam két tia.
i nghiém 2: Thém dung dich H2SOs (loaing, du) vio 20 ml dung dich ¥, thu duoc dung dich Z. Nho
tir tir dung dich KMnOs 0,1M vio Z dén khi phan ing vira di thi hét 8,6 ml.
Gid tri cita m va phin tram s6 mol Fe(11) da bi oxi héa trong khong khi lin luot la

AL 11,12 va 57%. B. 11,12 va 43%. C.6.95va T%. D.6.95 va 14%.
Ciiu 80: Hén hop X gdm ba este déu no, mach ha, trong phin tir chi chira mét loai nhom chirc. Dot
chiy hoan toan 35.34 gam X cin ding 1,595 mol O2, thu dugc 22,14 gam nuce. Mt khic, dun nong
35,34 gam E véi dung dich NaOH vira du, thu dugc hén hop ¥ chira hai mudi cia hai axit c6 mach
khéng phan nhanh va 17,88 gam hdn hop Z gm mét ancol don chirc va mét ancol hai chire c6 cing s&
‘nguyén tir cachon. Phin tram khéi luong ciia este don chirc trong hén hop X 1a

A 4.98%. B.12,56%. C.4,19%. D.747%.

HET-
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DAP AN: Mi dé thi 001

418 | 42.A | 43D 45B | 46:C | 47D | 48C | 49D | 50-C

44-C
52D | 53B | 54C | 55A | 56A | 57-A | 58D | 59B | 60-D
61D | 62D | 63B | 64D | 65A | 66D | 67-A | 68B | 69-A | 70-D

71A | 72B | 73-A | 74B | 75C | 76B | 77-A | 78A | 79-C | 80D

HUONG DAN GIAI CHI TIET
Chu 64: Chon D.

=ncu=0,1 mol = myiy = (116 -5,6) + 6.4 = 12,4 gam

H,0+C—C0,C0,.H, (1)
i CO, Ha + [0] - CO2, H20 (v6i neo =nco,iny

ooy = 3Mpes0, = o =0.3mol.

Theo (1) 4p dung BT! 1w, =Nit0 =Nco+2nco, = Nco, = 0,15 mol=> % Vo, = 14,28%
Chu 66: Chon D.
(a) 2KCI (X1) + 2H 0 — St mingssin_, DK OH (X2) + Cla (XsT) + Ha T

(b) KOH (Xa) + €Oz —— KHCO; (Xs)
(€) 2KOH (X2) + Clz (X3) —— KCI (Xi) + KCIO (X4) + H:0
(d) KOH (Xa) + KHCO; (Xs) ——> KaCOs (Xe) + HaO

Ci 67: Chon A.

Qué trinh nung: C4Hig = CyHay + Cllam -2 (0 1,02 0)

Khi dét chiy Y gbm CaHam+2: x mol va CsHigdur: 0,1 — x (mol) luén ¢: nyo —nco, =ny =0,1 (1)
e .  (no=0.27mol
va —BE0 5 ny 042000, =2.0,305(2). Tir (1), (2) ta cé: = my =mc +my =2,58(g)
g nco, =0,17 mol

Theo BTKL: mc gy, =m+my =m=3,22(g)
Ciu 68: Chon B.
Hn hop gém NazO (4x mol) va A:0s (3x mol) = X chira OH" dur (2x mol) vi IOz (6x mol).

2x 45203
Do +Maiomy =y = o0
Khi cho tir tir HCl vio X thiz | ¢ @ 770 T Q{x
o+ (400, =30mi0m,) =iy |y 3 %26 o 5.6
O
= m=4.0,05.62 +3.005.102=277 (2).
Cau 70: Chon D.
Khidbtamol X: —222 s nco, ~nio =nx(kx—1) >4a =a(ky ~1) = kx =5=37 oo +27c.c

; aHD

Hidro héa m; (g) X véi nx = 0,15 mol—* 5 my =my ~2ny, =38.4(g)

2
Cho m; (2) X tic dung vi NaOH thi ny = nc,uicorn,

0,15 mol
T my = my + 40008 ~ 920y oy =526 (2)
Ciu 71: Chen A.
(a) CO; + CaCl, : khong phan img.
(b) 3Na + Fe(NO3)s + 3H20 — 3NaNO; + Fe(OH)sd + 3/2H,
(c) 4Ba(OH): du + AL(SO4)s —> 3BaSOsl + Ba(AlO2)2 + 4H:0
(d) Fe(NO3)2 + AgNOs du —> Fe(NOs)s + Agl
(€) CaO + Hy0 — Ca(OH); ; Ca(OH); + NaHCO3 — CaCOsd + NaOH + H0
Chu 72: Chon B.
Céng thirc cau tao cita X i CH-CH;-COO-CHy-CH-00C-CH=CH.
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C2H5COOCH,CH,00CC:Hs (X) +2NaOH ——>C;HsCOONa (Y) + CH;COONa (Z) + CaHiy (OH) (T)

C,H5COOCH,CH,00CC,H; +Hy —¥45(C,H5C00),CH; (E)
(C2H5CO0)CaH + 2NaOH ——52C;H5sCOONa + C3Hy (OH)

C3HCOONa + HCl——> NaCl + C;HCOOH (F)
Phin tir khoi cua chét F 1a 74.

Ciu 73: Chen A.

Ong nghiém duor Iip hoi chii xudng dé chit rin nong chay khang chay nguoc vio éng nghiém.
(d) Sai, Ong nghiém dung nuée voi trong dé hip thu khi CO».

(f) Sai, Mo hinh trén khéng duoc ding xic dinh nito trong hop chit hiru co.

Ciu 74: Chen B.

‘Poan 2: déc téc d thoit khi nhanh = Cl,, Hy ; Doan 3: di lén nhung khong déc = Ha, 0.
i 56 mol 13 0,1 = n 1= 0.2 mol

'm t dén 2t (h) ¢6 khi Cl, va H; thodt ra = H, (0,1 mol)

2n

Khi d6: ncy, =0,2 mol = necr =0,4 molva —55< 5n, R — 0,1 mol

160 +0,4.58,5=39.4 (g).
Chu 75: Chon C.

BT 0 = Nyso, = Mo =0.32mol —¥E% 5dn,, o, = 4n,
Dung dich thu duoc sau khi tic dung NaOH 14 Na™ (0.25 mol); SO (0,12 mol) v AlOy"
BT o0 Dy, =y =0, =0,01mol (OH da phan ig voi A" 1a 0,04 mol)
Tacé: Moy pe My =7,63=> Moy e =7.63-17.0.25-0,01.4) = 4,06 (2)

RS +Nisso, =Nso +Nso, = ns =0,04 mol. Viy m=4,06 +0,01.27 + 00432 = 5,61 (2)
Ciu 76: Chon B.

Khi dét chiy hn hop E

+2n50, +hyp0 = gy =0,12mol

0 1= n_coo =0.5mol

nx +ny+2nz = {nxfnv+2nlznl}5:{nx+ny =0,3mol
(kx—Dnx +(ky—Dny +(kz—Dnz =nco, ~np0  |nz =01
Khi cho hén hop E tic dung v6i dung dich hén hop gm NaOH va KOH thi

L gy = me +40nye0n + S6nKon —620C,1, om0y, ~ 18010 = 51(g)

n; =0,1mol

(v6i ne,u,om, =nz =0,1mol vany,o =ny +ny =0,3mol)

Céu 77: Chen A.

—EEL s my 4 myicr + Meno, =My + Mz + M0 = .0 = 0,43 mol

Dung dich Y chira Fe** ; Fe'* ; Mg®* ; NH' : Na” (0,01) va CI (0,92).

Ta c6: Micaimios + 180, . =46,95—0,01.23 - 0,92.35,5 = 14,06 (1)

Khi cho Y tic dung v6i KOH thi: mianemies + Moy =29,18 > Mion s +17.(0,91- 1y ) =29,18 (2)

.88 (2) : Ny, =0.01mol = n,\,,‘x,:%:msm

Tir (1), (2) suy ra: Mion kim leai
—E sy =4+ 204, + 2040 = iy, =0,01 mol
S o, gy i = ez =015 mol

—E9 5000 + 300, =Ro ) + R0 = No) =0,05 mol

Hén hop Z gom 3 khi: trong do c6 Hz) v N20; Na hode N20; NO hode Na; NO.

Nhin thiy nyz) : no @) 1=>3N vi 10 = 2 khi d6 1a N; va NO (c6 s6 mol bing nhau = 0,05)
Viy %V khi N2O = 45,45%.





